&

SAMOSTREDICI SVERNA
HRipDELOVA PouzZzDRrRA RCKES8O

L
L3
L2
L1
/\\\\
E _
/ S SSSNN N
Z
POZNAMKA: Doporuéené obrabéci tolerance L =
jsou nasledujici:
h8 pro hidel Al _ - 18 a
H8 pro naboj g © 8
PRIKLAD OBJEDNANI:

V piipadé objednavky pro ulozeni na htidel @d 95 a krouticim momentem niz$im nez -
11000 Nm nebo stejnym, bude objednan RCK 80-95x120.

NN
)

* = vyrabéno na vyzadani

—_
©
o

RCK 80
£ L Upeviiovaci Sroub Vytla¢ovaci
ROZMERY Kroutici TLAKY DIpN 912 MAT 129 Tt
moment Utahovaci
ad @D @D1 @D2 L1 L2 L3 L Mt Hridel Néboj [Pocet| Typ moment | 1YP |Pocet
Nm N/mm? | N/mm? Nm
6 14 23 25 10 185 225 | 255 12 190 80 3 M3 x 10 22 M3 | 2
8 15 24 27 12 215 255 | 295 29 205 110 3 M4 x 12 5 M4 | 2
9 16 25 28 14 235 275 | 315 31 150 85 3 M4 x 12 5 M4 | 2
10 16 25 28 14 235 275 | 315 35 140 85 3 M4 x 12 5 M4 | 2
1 18 28 32 14 235 275 | 315 52 170 105 4 M4 x 12 5 M4 | 2
12 18 28 32 14 235 275 | 315 58 150 100 4 M4 x 12 5 M4 | 2
14 23 35 39 14 235 275 | 315 69 140 80 4 M4 x 12 5 M4 | 2
15 24 40 45 16 295 365 | 425 170 158 98 4 M6 x 18 17 M6 | 2
16 24 40 45 16 295 365 | 425 180 148 98 4 M6 x 18 17 M6 | 2
17 26 42 47 19 325 395 | 455 200 180 125 4 M6 x 18 17 M6 | 2
18 26 42 47 19 325 395 | 455 200 180 125 4 M6 x 18 17 M6 | 2
19 27 43 49 19 325 395 | 455 210 170 120 4 M6 x 18 17 M6 | 2
20 28 44 50 19 325 395 | 455 220 160 115 4 M6 x 18 17 M6 | 2
22 32 48 54 26 39.5 465 | 525 250 115 80 4 M6 x 18 17 M6 | 2
24 34 50 56 26 39.5 465 | 525 395 146 102 6 M6 x 18 17 M6 | 3
—— 25 34 50 56 26 39.5 465 | 525 410 140 102 6 M6 x 18 17 M6 | 3
= 28 39 55 61 255 395 465 | 525 465 135 98 6 M6 x 18 17 M6 | 3
= 30 41 57 62 255 395 465 | 525 510 127 90 6 M6 x 18 17 M6 | 3
= 32 43 59 65 255 395 465 | 525 705 146 108 8 M6 x 18 17 M6 | 4
= 35 47 62 69 315 455 525 | 585 790 105 80 8 M6 x 18 17 M6 | 4
— 38 50 66 72 315 455 525 | 585 860 100 76 8 M6 x 18 17 M6 | 4
= 40 53 69 75 315 455 525 | 585 900 926 72 8 M6 x 18 17 M6 | 4
— 42 55 71 78 31.5 455 52.5 58.5 940 90 70 8 M6 x 18 17 M6 | 4
— 45 59 80 86 45 62.5 71 79 1840 110 85 8 M8 x 22 41 M8 | 4
— 48 62 81 87 45 62.5 71 79 2000 105 80 8 M8 x 22 41 M8 | 4
— 50 65 86 92 45 62.5 71 79 2100 100 75 8 M8 x 22 41 M8 | 4
— 55 71 22 98 55 72.5 81 89 2580 85 65 9 M8x22 | 41 M8 | 3
— 60 77 98 104 55 72,5 81 89 2800 75 60 9 M8 x 22 41 M8 | 3
— 65 84 105 11 55 725 81 89 3050 70 55 9 | M8x22 41 M8 | 3
— 70 90 113 119 65 86.5 9.5 | 106.5 5250 90 70 9 | M10x25 83 | M10 | 3
—_— 75 95 119 126 65 86.5 9.5 |106.5 5600 80 65 9 | M10x25 83 | M0 | 3
— 80 100 125 131 65 86.5 9.5 |106.5 8000 100 80 |12 | mMi0x2s5 83 | M0 | 4
—— * g5 106 131 137 65 865 | 965 |1065 8500 95 75 |12 | M10x25 83 | M0 | 4
— 90 112 137 144 65 86.5 9.5 |106.5 9000 920 75 |12 | M10x25 83 | M0 | 4
— *95 120 142 149 65 86.5 9.5 |106.5 11000 100 80 |14 | M10x25 83 | M10 | 4
—— 100 125 147 154 65 86.5 9.5 |106.5 15000 120 95 |18 | M10x25 83 | M10 | 4
E 110 140 172 180 920 14 128 140 16000 80 65 |12 | M12x35 | 154 | M12 | 4
— 120 155 187 198 90 114 128 140 17500 70 55 [12 | M12x35 | 145 M2 | 4
— =
&




